

中超新赛季将通过专业软件科学编排各轮对阵形势

绝不“照顾”东道主球队

按照由中国足协、职业联盟筹备组联合起草,体育管理部门批复的开赛方案,2021赛季中超联赛将于4月20日正式揭幕,开幕式将安排在广州赛区举行。

受新赛季各级职业联赛俱乐部准入名单尚未公布影响,赛事分组信息还无法明确。不过,一旦卫冕冠军江苏队最终确认无缘参加本赛季中超联赛,那么作为上赛季中超联赛亚军,广州队(原恒大队)将大概率亮相揭幕战。为确保联赛竞争公平、公正,将通过专业软件对各轮次对阵形势进行科学编排。

上赛季亚军 可能亮相新赛季揭幕战

新赛季中超联赛开赛方案于2月下旬获得体育管理部门批复后,中国足协、职业联盟筹备组便加紧落实各项赛前筹备工作,获得赛事承办权的广州赛区、苏州赛区也快马加鞭,部署包括防疫、接待、安保、竞赛组织等各项细节工作。

据了解,由于女足奥预赛附加赛中国女足主场与韩国女足的比赛于4月13日在中超赛区之一苏州举行,因此为确保新赛季中超联赛得以在安全、有序条件下启动,中国足协与职业联盟经协商后,初定将赛事开幕式安排在广州赛区举行。据了解,由于截止到3月15日中国足协尚未公布新赛季各级职业联赛俱乐部准入名单,在这种情况下,职业联盟筹备组不得不在赛程对阵编排问题上多考虑、多设计。

不过,鉴于目前江苏与天津津门虎已很难落实新赛季中超联赛准入程序,两队无缘新赛季中超联赛将是大概率事件,因此中国足协与职业联盟筹备组在开赛日益临近的情况下,不得不提前设计各种预案。

据了解,一旦作为卫冕冠军的江苏队及老牌球队天津津门虎无缘新赛季中超联赛,那么按照递补原则,沧州雄狮及上赛季中甲联赛亚军浙江绿城将按先后次序升入中超。一般来说,新赛季中超联赛的揭幕战都会由卫冕冠军或东道主球

队参加,那么,作为上赛季中超联赛亚军的广州队(恒大队)就有可能亮相新赛季中超联赛揭幕战。北京青年报记者15日获悉,目前中国足协与职业联盟筹备组的开赛计划中也确有相关内容。

新赛季对阵编排 将通过专业软件完成

就在新赛季中超联赛首阶段赛事确认沿用赛会制后,各队各轮联赛对阵形势如何安排成为各俱乐部及其球迷关心的重点问题。参与新赛季中超联赛筹备工作的相关人士透露,赛事赛程对阵编排将通过专业软件来完成,“蛇形排列”依然是编排程序中参照的重要原则。

据悉,由于外界对江苏队、天津津门虎队保留中超注册资格普遍持悲观态度,因此已有部分业内人士或媒体按“蛇形排列”原则对新赛季中超联赛分组情况作了预估。具体为:A组广州、山东泰山、重庆、河南嵩山龙门、广州城、青岛、长春亚泰、浙江。

B组北京国安、上海海港、上海申花、河北、大连人、深圳、武汉、沧州雄狮。这样看来,一旦开幕式在广州赛区进行,广州队参加揭幕战也就顺理成章了。据悉,新赛季中超揭幕战的具体场地大概率将安排在广州天河体育中心。

值得注意的是,在此之前有消息显示,鉴于新赛季中超联赛有望全面向现场球迷开放,职业联盟筹备组从赛事影响力及票房角度考虑,建议将部分球队

尽量安排在本俱乐部属地或与本俱乐部属地地理位置相对较近的赛区进行比赛。不过,据了解,联赛筹备工作组在落实具体对阵形势的编排工作过程中严格满足“维护联赛竞争公平、公正”的要求,绝不“照顾”东道主球队及赛区附近省市球队。

大连不会承办 本赛季中超首阶段赛事

近期有传闻称,上赛季中超赛区城市之一的大连市可能代替广州市、苏州市之一,继续承办本赛季中超联赛首阶段赛事。不过北青报记者经核实确认,此消息纯属子虚乌有。事实上,由于浙江绿城非常有望递补获得新赛季中超参赛资格,因此原有意承办新赛季中甲联赛的浙江方面最终放弃了办赛计划。

对于新赛季中甲联赛承办工作,大连市表现出了巨大的诚意。而由于大连市在上赛季承办中超比赛过程中积累了丰富的防疫、办赛经验,因此各方面办赛条件比较成熟,中国足协与职业联盟筹备组也欢迎由大连承办中甲比赛,目前各方正在积极推行相关事宜。

需要说明的是,虽然我国北方、南方各季节气候变化明显,但考虑到中超办赛涉及的筹备、组织与协调工作繁多、复杂,对各方面硬件及软件服务要求也较高,因此新赛季中超联赛全季比赛不同阶段赛事(如无法恢复主客场制)大概率都将会安排在广州、苏州两个赛区内进行。



英超:利物浦胜狼队

15日,在2020-2021赛季英超联赛第28轮比赛中,利物浦队客场以1:0战胜狼队。图为,利物浦队球员米尔纳(左)与狼队球员穆蒂尼奥在比赛中拼抢。



西甲:巴萨胜韦斯卡

15日,在2020-2021赛季西甲联赛第27轮比赛中,巴塞罗那队主场以4:1战胜韦斯卡队。图为,巴塞罗那队球员梅西(右)在比赛中带球突破。

中铁协与迈橙体育 签署战略合作协议

16日,中国铁人三项运动协会与迈橙体育发展有限公司在江苏昆山举行战略合作签约仪式,双方将携手促进中国铁人三项运动系列赛事和活动的发展。

迈橙体育董事长张伟介绍,双方将在赛事运营、人才培养、冬季铁人三项运动装备和国家铁人三项队(夏季奥运)骑行服等方面深度合作,推动户外赛事和装备的标准化、专业化进程。

中国铁人三项运动协会秘书长陈笑然表示,本次战略合作的达成,将赋能中国铁人三项运动的商业化、职业化和规范化成长,为体育强国、健康中国的建设发挥更大作用。

770球

C罗进球纪录再无争议

对阵卡利亚里的比赛,尤文图斯取得了一场3:1的大胜,在意甲积分榜上仅落后第二的AC米兰1分。而本场比赛完成帽子戏法的C罗是绝对的功臣,在这3个进球达成之后,C罗也终于承认自己的进球数超过了球王贝利。而谦逊的葡萄牙人表示,虽然这是个值得庆祝的历史时刻,但自己并不会就此满足,因为故事还没有结束。

由于计算方法的不同以及统计方面的差异,C罗是否已经打破贝利保持的个人职业生涯总进球纪录一事之前一直存在争议。不过,C罗再次上演了帽子戏法,无论怎么计算,也超过贝利的767球,当之无愧地成为了进球最多的球员。

在得知自己的纪录被打破之后,年过80岁的贝利在第一时间送上祝福。贝利在个人社交平台上写道:“我很佩服你,我喜欢看你踢球,这从来都不是什么秘密。恭喜你打破了我的正式比赛进球纪录,我唯一的遗憾就是无法在今天拥抱你。但我怀着极大的感情,把这张合影送给你,以作为我们多年友谊的象征。”

在创造这样一个伟大的纪录之后,C罗终于对此事进行了回应,文字间流露出他对于贝利的真情实意以及对于未来的无限憧憬。C罗表示:“我很感谢这一认可,现在终于到了时候,让我来解释为什么直到现在才承认这一纪录。”

他写道:“我对贝利先生永远无条件钦佩,就如我对20世纪中期足球的尊重,这让我把他的进球认定为767球,把他代表圣保罗州立大学的9个进球、代表巴西军队的1个进球,都认为是正式比赛进球。今天,当我达成职业生涯正式比赛770球,我的第一句话就是对贝利说,世界上没有球员不是听着他的比赛、他的目标和他的成就的故事长大的,我也不例外。”

此外,C罗还感谢了一路陪伴和见证他完成这一切的人们。尽管已经36岁,但创造一个又一个奇迹的C罗现在明显不会就此放慢前进的步伐,对于未来他这样憧憬:“现在我迫不及待想要迎接下一场比赛和挑战!下一个纪录和奖杯!相信我,这个故事还远远没有结束。未来就是明天,尤文和葡萄牙还有很多奖杯要赢。”



南美洲足联公布 新的美洲杯赛程

南美洲足联15日公布了2021年美洲杯足球赛的新赛程,并确认本届美洲杯将没有特邀球队参加。

受到新冠肺炎疫情影响,原计划在2020年举行的美洲杯推迟到了今年,主办国依然是阿根廷和哥伦比亚,但特邀的澳大利亚和卡塔尔队将不来参赛,赛程也随之有所改变。

根据新赛程,揭幕战6月13日在阿根廷首都布宜诺斯艾利斯举行,比赛的双方是东道主阿根廷与智利队,当日随后还将在门多萨举行一场巴拉圭与玻利维亚队的比赛;决赛7月10日在哥伦比亚北部城市巴兰基亚举行。

南美洲足联的10个参赛队伍将分成两组,每组5支球队,第一阶段小组赛中每组的前四名可以晋级四分之一决赛。

本版文图据新华社、《北京青年报》